

मीडिया सेल  
कार्यालय मुख्य निर्वाचन अधिकारी, उ०प्र०  
चतुर्थ तल, विकास भवन, जनपथ मार्केट, लखनऊ

प्रेस नोट संख्या-202

लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के चतुर्थ चरण की 13 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों के लिए 130 प्रत्याशी चुनाव मैदान में

ददरौल विधानसभा उप निर्वाचन के लिए 10 प्रत्याशी चुनाव मैदान में  
चतुर्थ चरण में 13 मई को होगा मतदान

दिनांक 30 अप्रैल, 2024, लखनऊ

प्रदेश के मुख्य निर्वाचन अधिकारी श्री नवदीप रिणवा ने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा 16 मार्च, 2024 को लोकसभा निर्वाचन की तिथियों की घोषणा के साथ ही प्रदेश में स्वतंत्र, निष्पक्ष, शांतिपूर्ण, भयमुक्त, प्रलोभनमुक्त, समावेशी व सुरक्षित मतदान कराने की प्रक्रिया चल रही है। लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के चतुर्थ चरण में 13 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों तथा 136-ददरौल विधानसभा उप निर्वाचन-2024 के लिए 18 अप्रैल को निर्वाचन की अधिसूचना जारी होने के साथ ही लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों के लिए कुल 220 प्रत्याशियों द्वारा नामांकन पत्र दाखिल किये गये। 26 अप्रैल को नामांकन पत्रों की जांच में 138 प्रत्याशियों के नामांकन पत्र वैध पाये गये तथा 82 प्रत्याशियों के नामांकन पत्र खारिज हो गये थे। 29 अप्रैल को नाम वापसी के दिन 08 प्रत्याशियों ने अपने नाम वापस लेने के बाद 130 प्रत्याशी चुनाव मैदान में।

27-शाहजहाँपुर (अ०जा०) लोकसभा सीट के लिए कुल 10 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। भारतीय जनता पार्टी से अरुण कुमार सागर, समाजवादी पार्टी से ज्योत्सना गौड़, बहुजन समाज पार्टी से दोद राम वर्मा, राष्ट्रीय स्नातन पार्टी से किरण, सरदार पटेल सिद्धान्त पार्टी से प्रेम चन्द्र, मानव क्रान्ति पार्टी से रमेश चन्द्र वर्मा तथा निर्दलीय प्रत्याशियों में धर्मपाल, प्रदीप कुमार, मीना कश्यप, शिव कुमार है।

28-खीरी लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 11 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। भारतीय जनता पार्टी से अजय कुमार, समाजवादी पार्टी से उत्कर्ष वर्मा 'मधुर', बहुजन समाज पार्टी से अंशय कालरा, राष्ट्रीय शोषित समाज पार्टी से ओम नाथ सिंह, नेताजी सुभाष चन्द्र बोस राष्ट्रीय आजाद पार्टी से खंजन, जनता क्रान्ति पार्टी से दरवारी उर्फ दरवारी लाल चौहान, उत्तर प्रदेश रिपब्लिकन पार्टी से कु० पंचशीला आनन्द, राष्ट्रीय

विकल्प पार्टी से मुकेश कुमार (भारती), परिवर्तन समाज पार्टी से संध्या जयसवाल तथा निर्दलीय प्रत्याशियों में नरेश सिंह भदौरिया, सतेन्द्र कुमार मौर्य हैं।

**29—धौरहरा लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए** कुल 12 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से आनंद भदौरिया, भारतीय जनता पार्टी से रेखा वर्मा, बहुजन समाज पार्टी से श्याम किशोर अवस्थी, आम जनता पार्टी (इंडिया) से आशुतोष पाठक, पीस पार्टी से काशिम अली, कम्युनिस्ट पार्टी आफ इंडिया से जनार्दन प्रसाद, पोलिटिकल जस्टिस पार्टी से राजेश कुमार, सरदार पटेल सिद्धान्त पार्टी से सकसेन, लोक जन संघर्ष पार्टी से सुदेश कुमार तथा निर्दलीय प्रत्याशियों में राम नरेश, विजय कुमार तिवारी, समरेन्द्र कुमार है।

**30—सीतापुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए** कुल 08 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। बहुजन समाज पार्टी से महेन्द्र सिंह यादव, इंडियन नेशनल कांग्रेस पार्टी से राकेश राठौर, भारतीय जनता पार्टी से राजेश वर्मा, अपना दल (कमेरावादी) मो0 काशिफ अंसारी, राष्ट्रीय शोषित समाज पार्टी से चन्द्र शेखर वर्मा, सरदार पटेल सिद्धान्त पार्टी से राम अधार वर्मा, आजाद समाज पार्टी (कांशी राम) लेखराज लोधी, निर्दलीय प्रत्याशी में विद्यावती गौतम है।

**31—हरदोई (अ0जा0) लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए** कुल 12 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से ऊषा वर्मा, भारतीय जनता पार्टी से जय प्रकाश, बहुजन समाज पार्टी से भीमराव अम्बेडकर, जस्टिस पार्टी से इन्द्रपाल पासी, भारतीय कृषक दल से प्रदीप कुमार, लोक जन संघर्ष पार्टी से ब्रह्म प्रसाद, नारी नर रक्षक पार्टी से मुन्ना लाल, पीपल्स पार्टी ऑफ इंडिया (डेमोक्रेटिक) श्याम कुमार, निर्दलीय प्रत्याशियों में अवधेश कुमार, ओम प्रकाश, शिव कुमार, सुनील कुमार वर्मा है।

**32—मिश्रिख (अ0जा0) लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए** कुल 09 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। भारतीय जनता पार्टी से अशोक कुमार रावत, बहुजन समाज पार्टी से वी0आर0 अहिरवार, समाजवादी पार्टी से संगीता राजवंशी, भारतीय शक्ति चेतना पार्टी से ललित कुमार, नारी नर रक्षक पार्टी से वंदना वर्मा, राष्ट्रीय जनशक्ति समाज पार्टी से सावित्री देवी, निर्दलीय प्रत्याशियों में अवधेश, नीलम सिंह, रामपाल हैं।

**33—उन्नाव लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए** कुल 09 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से अन्नू टन्डन, बहुजन समाज पार्टी से अशोक कुमार पाण्डेय, भारतीय जनता पार्टी से स्वामी सच्चिदानन्द हरि साक्षी, परचम पार्टी ऑफ इण्डिया से सैफ खान, भारतीय शक्ति चेतना पार्टी से हिमांशु शर्मा, निर्दलीय प्रत्याशियों में उमेश, शिव प्रकाश सिंह, सैय्यद सरफराज गाँधी हैं।

**40—फर्रुखाबाद लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए** कुल 08 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। बहुजन समाज पार्टी से क्रान्ती पाण्डेय, समाजवादी पार्टी से डा0 नवल किशोर शाक्य, भारतीय जनता पार्टी से मुकेश राजपूत, भारतीय राष्ट्रीय मोर्चा से अमर सिंह, भारती शक्ति चेतना पार्टी से दिनेश, भारतीय जवान किसान पार्टी से विद्याप्रकाश, भारतीय नागरिक पार्टी से श्यामवीर सिंह, निर्दलीय प्रत्याशी में हरनन्दन सिंह हैं।

**41—इटावा (अ0जा0) लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए** कुल 07 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से जितेन्द्र कुमार दोहरे, भारतीय जनता पार्टी से डॉ. राम शंकर कठेरिया, बहुजन समाज पार्टी से सारिका सिंह बघेल, सम्यक पार्टी से भुवनेश कुमारी, जनता समाजवादी पार्टी (विवेक राज) से विवेक राज, निर्दलीय प्रत्याशियों में मुलायम सिंह, सुनील शंखवार एडवोकेट हैं।

**42—कन्नौज लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए** कुल 15 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से अखिलेश यादव, बहुजन समाज पार्टी से इमरान बिन ज़फर, भारतीय जनता पार्टी से सुब्रत पाठक, राष्ट्रीय शोषित समाज पार्टी से आलोक वर्मा, भारतीय कृषक दल से प्रमोद कुमार यादव, भारतीय किसान परिवर्तन पार्टी से शैलेन्द्र कुमार, भारतीय शक्ति चेतना पार्टी से सुनील, ऑल इण्डिया फॉरवर्ड ब्लॉक पार्टी से सुभाष चन्द्र, निर्दलीय प्रत्याशियों में इरफान अली, पुरुषोत्तम तिवारी, भानु प्रताप सिंह दोहरे, यादवेन्द्र किशोर, राज कठेरिया, ललित कुमारी, सिनोद कुमार हैं।

**43—कानपुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए** कुल 11 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। इंडियन नेशनल कांग्रेस पार्टी से आलोक मिश्रा, बहुजन समाज पार्टी से कुलदीप भदौरिया, भारतीय जनता पार्टी से रमेश अवरस्थी, सभी जन पार्टी से अशोक पासवान एडवोकेट, ऑल इण्डिया फॉरवर्ड ब्लॉक पार्टी से प्रशस्त धीर, सोशलिस्ट युनिटी सेंटर ऑफ इंडिया (कॉम्युनिस्ट) पार्टी से वालेन्द्र कटियार, प्राउटिस्ट ब्लॉक, इंडिया पार्टी से संजय सिंह, निर्दलीय प्रत्याशियों में अजय कुमार मिश्रा, अरविन्द कुमार श्रीवास्तव, आलोक मिश्रा, मनोज कुमार हैं।

**44—अकबरपुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए** कुल 09 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। भारतीय जनता पार्टी से देवेन्द्र सिंह उर्फ भोले सिंह, समाजवादी पार्टी से राजाराम पाल, बहुजन समाज पार्टी से राजेश कुमार द्विवेदी, सभी जन पार्टी से अशोक पासवान एडवोकेट, भारतीय शक्ति चेतना पार्टी से चन्द्रेश सिंह, राष्ट्रीय जनउत्थान पार्टी से राम गोपाल, राष्ट्रीय संस्कृति पार्टी से विपिन कुमार, निर्दलीय प्रत्याशियों में योगेश जायसवाल, राजाराम हैं।

**56—बहराइच (अ0जा0) लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए** कुल 10 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। भारतीय जनता पार्टी से आनन्द कुमार, बहुजन समाज पार्टी से डा0 बृजेश कुमार, समाजवादी पार्टी से रमेश चन्द्र, भारतीय अवाम पार्टी (राष्ट्रीय) अरविन्द कुमार, सरदार पटेल सिद्धान्त पार्टी से राम मिलन, राष्ट्र धारक दल से रिकू साहनी, निर्दलीय प्रत्याशियों में जगराम, जनार्दन गोंड, बेचूलाल, रमेश बाल्मीकि हैं।

**136—ददरौल विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए** कुल 10 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। भारतीय जनता पार्टी से अरविन्द कुमार सिंह, समाजवादी पार्टी से अवधेश कुमार वर्मा, बहुजन समाज पार्टी से सर्वेश चन्द्रा मिश्रा, राष्ट्रीय महान गणतन्त्र पार्टी से रामपाल, नेताजी सुभाष चन्द्र बोस राष्ट्रीय आजाद पार्टी से स्वयं प्रकाश कौशल, निर्दलीय प्रत्याशियों में अजीत शुक्ला, आराधना मिश्रा, श्रीमती कंचन, दवेश कुमार उर्फ देवेश कुमार वर्मा, राशिद खां हैं।

चतुर्थ चरण का मतदान 13 मई, 2024 (सोमवार) को सम्पन्न होगा। उत्तर प्रदेश के सभी निर्वाचन क्षेत्रों की 04 जून, 2024 (मंगलवार) को मतगणना की जायेगी।

---